东莞勤上光电股份有限公司

关于第一期员工持股计划存续期展期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

东莞勤上光电股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 11月 29日召开 第六届董事会第十四次会议,审议通过了《关于第一期员工持股计划存续期展期 的议案》,同意公司第一期员工持股计划存续期展期 12 个月。现将有关情况公告 如下:

一、员工持股计划的基本情况

1、公司第一期员工持股计划设立后委托华创证券有限责任公司(以下简称"华 创证券") 管理,并全额认购华创证券设立的"华创勤上光电员工成长 1 号定向资 产管理计划",该资产管理计划通过认购重大资产重组时募集配套资金所发行股票 的方式持有公司股票。2016年1月,公司与配套融资认购方华创证券(代表勤上 光电员工成长 1 号定向资产管理计划) 签署了《附条件生效的股份认购协议》, 认 购数量 12.736.507 股,认购价格 5.67 元/股,锁定期为自发行结束之日起 36 个月 内不得转让, 存续期为 48 个月(2016 年 12 月 1 日起算)。经公司董事会及第一 期员工持股计划持有人会议审议批准,第一期员工持股计划的管理模式已变更为 公司自行管理,由员工持股计划管理委员会负责员工持股计划的具体管理事宜, 员工持股计划存续期已延长至 2024 年 12 月 1 日。

2、截至目前,公司第一期员工持股计划持有公司股票 12,736,507 股,占公司 总股本比例为 0.89%, 员工持股计划锁定期已届满且已解除限售, 尚未出售所持 有的公司股票。

二、本次员工持股计划存续期展期情况

鉴于公司第一期员工持股计划存续期将于 2024 年 12 月 1 日到期,公司根据 《东莞勤上光电股份有限公司第1期员工持股计划(草案)(认购非公开发行方式)》 的规定和 2016 年第一次临时股东大会的授权,经公司第六届董事会第十四次会议 和第一期员工持股计划第六次持有人会议审议通过,同意公司第一期员工持股计 划存续期展期 12 个月,延长至 2025 年 12 月 1 日,本次延期的期限内不再设定

锁定期。

在存续期内(含延展期),员工持股计划管理委员会可根据公司股票价格情况 择机出售股票,若员工持股计划所持有的公司股票全部出售完毕,员工持股计划 可提前终止。如存续期内(含延展期)仍未出售股票,可召开员工持股计划持有 人会议及董事会审议后续相关事宜。

三、对公司的影响

本次员工持股计划存续期展期事宜,不会对公司员工持股计划的实施产生实质性的影响,亦不会对公司财务状况和经营成本产生影响。公司股东大会已授权董事会对员工持股计划相关的变更作出决定,因此本次员工持股计划存续期展期的相关事项无须提交股东大会审议。

四、备查文件

1、第六届董事会第十四次会议决议。 特此公告。

> 东莞勤上光电股份有限公司董事会 2024年11月29日